

张茹(红衣)与球迷合影



10月17日,2023~2024赛季的WCBA正式开幕。随着内蒙古农信女篮阵容的调整,联盟几支强队变化巨大,再加上恢复主客场和外援,这个新赛季将是近几年来最激烈、悬念最大的系列赛。谁能站上决赛舞台,变数非常大。目前,内蒙古农信女篮已经启程出发,客场挑战武汉盛帆白鹤女篮,开启新赛季的首场比赛。

新赛季,内蒙古农信女篮和四川队、广东队、江苏队四强争霸,其中,四川队引进了王丽丽和唐子婷,阵容进一步壮大,毫无疑问仍然是夺冠最大热门。江苏队是传统强队,金维娜和罗欣棫是现役国手,球队阵容齐整,其厉害之处是擅长整体打法,讲究节奏配合,战术细腻。广东队迎回了杨力维、杨舒予、黄思静、沈怡、陈丽宇,还签约了林育庭等,恢复了一流强队本色。

本赛季WCBA恢复主客场制,内蒙古农信女篮36场比赛中,18场将坐镇内蒙古体育馆主场,首个主场将于10月21日19时30分在内蒙古体育馆迎战大庆安瑞达女篮。

今年的内蒙古农信女篮“失血”后,是否能够再次冲进总决赛,成为了球迷讨论的热点。看看新赛季阵容,潘臻琦、张茹、李缘这三大国手领衔,从四川队召来了老将孙梦然,新星苏源圆既能冲又能投,还有一颗大心脏,马雪雅功夫扎实,能里能外,张绮芳、裴悦等也加盟了球队,各个位置的配备其实还是联盟一流。

在之前的赛季中,国手张茹是专注于防守的球员,但其实她是个多面手,既能防,也能攻,冲得猛,投得凶,跑得快,每项技术指标都非常棒。只是到了内蒙古农信女篮之后,进攻端人才实在太多,她才专注于防守。目前,在李月汝、黄思静、杨力维等球员走了之后,张茹和潘臻琦很可能把自身能量最大化,打出更亮眼的表现。

正值当打之年的国手李缘加盟内蒙古农信女篮,能够加强球队整体的控制力和冲击力。

另外,杨贊的晋升是内蒙古农信女篮的一次大胆尝试。作为助理教练,他在过去的几年中表现出色。曾在NBA和CBA担任训练师的他,带着宝贵的经验和教练理念加入内蒙古农信女篮,并在助理教练的职位上展现了自己的价值。他优秀的战术设计和指导能力,使得内蒙古农信女篮的战绩不断攀升。这次晋升为主教练,无疑是对杨贊能力的肯定和信任。在采访中杨贊谦虚地表示:“我还年轻,需要学习的还很多。”年轻有冲劲,接受学习新的战术更快,能够和队员打成一片也是一种优势。是否能够带领内蒙古农信女篮达到预期目标,这还需要杨贊用一场场比赛来证明。

新赛季诸路豪强争霸,激烈程度与前几个赛季不可同日而语,谁能跻身总决赛,球迷拭目以待。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

内蒙古农信女篮『大换血』能否跻身总决赛?



扬科维奇很无奈

一场完败 结束所有热身赛!

面对实力稍强的乌兹别克斯坦队,中国男足似乎就现了“原形”。10月16日的这场热身赛,占据主场之利的国足最终还是被对手逆转,1:2败下阵来。扬科维奇上任以来的8场非正式比赛,战绩是3胜2平3负,而且还是在对手基本谈不上是强队的情况下。

这期的国足集训,首场热身赛国足2:0战胜了一支年轻的“越南二队”,结束了9月份两场不胜的尴尬,但碰到真刀真枪出战的乌兹别克斯坦队,又被打得没什么脾气。上半场完全被对手压制,国足的控球率仅25%,对方有10次射门、获得了5次角球,国足只有2次射门。好在凭借韦世豪的一脚远射进球,国足半场还1:0领先对手。到了下半场,乌兹别克斯坦队的狂攻终于收到回报。第77分钟,门将颜骏凌三连扑,最后还是高天意禁区内解围忙中出错犯规,送给对方点球,颜骏凌奋力将射门扑出,但主罚球员补射得手将比分扳平。第86分钟,陈蒲回传失误,客队断球后发起快速反击,中路球员轻松包抄推射破门,最终以2:1逆转。

终场哨响的一刻,国足众将士表现得非常沮丧。进球功臣韦世豪仰天叹息,门将颜骏凌低头失落,板凳席上一个个也是灰心丧气,实在扎心。整场比赛,国足输结果、输场面、输数据——全场控球率不足四成,而射门比更是触目惊心的3:24。随着这场比赛的完结,国足也结束了今年所有的热身赛赛程。值得一提的是,3场赢球的对手,不过是缅甸、巴勒斯坦、越南(二队成色)这样的亚洲三四流球队。只要对手稍稍具备能力,国足非平即负。主教练扬科维奇在赛前新闻发布会上表示,中乌之战包括先前的几场热身赛都是在为下个月的世预赛进行准备,但这些热身赛没有让人看到国足能在世预赛中走得更远的希望。

(据《新民晚报》)



谭龙(右)在比赛中拼抢



内蒙古农信女篮主教练杨贊(前排)与球员亮相

2023-2024赛季中国女子篮球联赛

农信女篮风采飞扬